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ОАО «Мобильные ТелеСистемы», www.mts.ru

Уважаемые участники КСО!!!

Специально для Вас сформировано новое предложение МТС по специальному тарифному плану тарифному плану.
	На мобильные участников КСО
	0,00 руб.

	На мобильные МТС региона
	1,00 руб.

	На мобильные других операторов региона
На стационарные телефоны
	1,50 руб.
1,50 руб.

	На мобильные МТС России 
	3,00 руб.


абонентская плата – 35 рублей:

Дополнительные услуги:
- Услуга «Рабочий безлимит» это безлимитное общение (1000 минут в месяц) в рабочее время с 9:00 до 18:00 в рабочие дни на сотовые телефоны любых операторов Камчатского края, всего за 350 рублей в месяц;
-Услуга «Льготные звонки по Дальнему Востоку» позволяет Вам совершать звонки на все телефоны Дальнего Востока по выгодной цене 2,5 руб. за минуту, за абонентскую плату 25 рублей в месяц.
- Услуга «Льготные звонки в Москву» позволит Вам всего за 1 рубль в день совершать звонки в Москву и Московскую область как на сотовые телефоны (кроме МТС), так и на стационарные по льготной цене 7 рублей.
- Территория МТС – это возможность сокращения расходов на междугороднюю связь и безлимитное общение со всеми абонентами МТС края. За 21 руб. в день вы получаете неограниченное количество звонков на телефоны абонентов МТС Камчатского края и 3000 минут для общения с абонентами МТС всей России;

- Персональное обслуживание Вашей компании как корпоративного клиента «МТС» позволит Вам оперативно решать все вопросы, связанные с использованием мобильной связи. Вы можете быть уверены, что получите гарантированный уровень сервиса, а любая проблема будет решена в кратчайшие сроки. Вам предоставляется Ваш личный менеджер по обслуживанию Вашей компании, который в любое удобное для Вас время решит все Ваши возникшие проблемы;
- Услуга «МТС. Wellcome» это удобный способ оповестить Ваших коллеги и партнеров о Вашем новом номере, если Вы подключились по корпоративной программе «МТС». Данная услуга предоставляется без дополнительной платы на три месяца. Услуга предоставляет оплату счетов за переадресацию с вашего старого номера на новый номер МТС, за счёт компании МТС. Переход на новые экономически удобные условия обслуживания не повлечет потерю контактов или дополнительных финансовых затрат;
- С услугой «Мой новый номер» вы легко можете изменить свой номер! Ваши друзья и коллеги при звонке на ваш телефон получат информацию о вашем новом номере в виде SMS сообщения и голосового сообщения;

- Подключите Услугу «Я на связи» и получайте информацию о регистрации в сети абонента МТС, которому Вы не смогли дозвониться! Сразу после того, как вызываемый абонент будет доступен для звонка Вы получите бесплатное SMS-уведомление.






